
                                              

 
                          Aventura Central-Europeana: Viena-Budapesta 
                                        Perioada: 03-06 Iulie 2025 / 27-30 Noiembrie 2025 
                                                                        Preţ: 399 Euro/ persoană 

   

 Ziua 1  

Îmbarcarea din Municipiul Iași (din fața Palatul 
Culturii din Iași – înainte de bariera parcare, ora 
02:00), Pașcani (Hotel Central ora 03:00), 
Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman 
Piața Gării ora 03:30). Ajungem in Viena in jurul 
orei 17.00, unde ne vom întâlni cu ghidul local, .  
Vom face un tur panoramic cu autocarul al 
orasului prin punctarea celor mai importante 
obiective turistice ale orașului zona Ringului 
Vienei , apoi pietonal zona centrala Domul din 
Viena, Filarmonica din Viena, Palatul Mariei 
Tereza , Primăria din Viena . Aproximativ ora 
20:00 ajungem la Hotel Arion 3*** sau similar 
funcție de disponibilitatea momentului, cazare cu 
mic dejun tip bufet inclus. 

Viena-Orașul este situat în extremitatea 

răsăriteană a acestei republici federale, 
în landul (regiunea autonomă) Viena, și este 
traversat de Dunăre. Regiunea autonomă Viena 
este, cu cei aproape două milioane de locuitori ai 
săi, ce reprezintă un sfert din populația totală 
a Austriei, al zecelea oraș ca mărime din Uniunea 
Europeană. Orașul a fost secole la rând capitală 
imperială și reședință a familiei imperiale 
de Habsburg, ceea ce a dus la dezvoltarea sa ca 
unul dintre cele mai importante centre culturale și 
politice ale Europei. Cotat fiind drept al patrulea 
oraș pe plan mondial, cu o populație pe atunci de 
două milioane de locuitori, Viena era depășită 
doar de Londra, New York și Paris.  







 Ziua 2  



Dimineata, dupa servirea micului dejun, alaturi de 
ghidul local vom vizita impresionantul Palat 
Schönbrunn. Una dintre cele mai importante și 
impresionante atracții turistice din Viena, 
recunoscut pentru istoria sa bogata, arhitectura 
baroca si gradinile spectaculoase. Aflat pe lista 
patrimoniului mondial UNESCO, palatul a fost 
reședința de vara a familiei imperiale habsburgice. 
De aici ne indreptam spre Palatul Belvedere, 
complexul este format din doua palate: Belvedere 
Superior și Belvedere Inferior si frumoasele 
gradini, construite la începutul secolului al XVIII-
lea pentru prințul Eugeniu de Savoia, unul dintre 
cei mai mari generali ai Imperiului Habsburgic. De 
asemenea vom vizita Palatul Hofburg (vechiul 
palat imperial al Vienei, fosta reședință de iarna a 
dinastiei Habsburgilor), Catedrala Sf. Mihail, 
Coloana Ciumei, Piața și Catedrala Sf. Stefan 
(obiectivul emblematic al Vienei și cel mai frumos 
edificiu gotic al Austriei) și Opera de Stat. In 
aceasta zi vom avea timp liber pentru relaxare in 
Praterul din Viena, cunoscut în special pentru 
faimoasa sa Roata Mare fiind un parc de distracții 
și zona verde emblematica situata în inima 
orașului. Acest parc ofera o gama larga de 
activitați recreative, atracții pentru toate varstele 
și peisaje naturale ce imbina distracția cu 
relaxarea. Cazare la Hotel Arion 3 *** sau similar 
in functie de disponibilitate,mic dejun inclus. 

Palatul Schönbrunn  este o fostă reședință 
imperială de vară în stil rococo și cu 1441 de 
camere, aflată în prezent în Viena, Austria. Fiind 
unul dintre cele mai importante monumente 
culturale din țară, el a fost începând cu anii 1960 
unul dintre cele mai importante obiective turistice 
din Viena. Palatul și grădinile ilustrează gusturile, 
interesele și aspirațiile monarhilor din familia 
Habsburg. Palatul se află la vest de centrul 
orașului Viena, în cartierul Hietzing.  









 Ziua 3  
 
Dimineata, dupa servirea micului dejun, plecam 
din Viena si ne  indreptam spre Budapesta pe 
autostrada A1. Pe traseu vom face un popas la 
Parndorf renumitul Outlet austriac ( 3 ore 
cumparaturi si pranz), outlet cu peste 160 de 
magazine de renume precum: Adidas, Boss, Calvin 
Klein, Diesel, Nike, Geox, Guess, Lacoste, Jack & 
Jones etc. Vom putea servi si masa de pranz la 
unul dintre restaurantele complexului.  La sosirea 
in Budapesta, aproximativ ora 16:00 ne vom 
întâlni cu ghidul local in Piata Eroilor  si vom face 
un tur al orasului prin punctarea celor mai 
importante obiective turistice ale orasului: 
Parlamentul, Opera, Catedrala Regala, Bulevardul 
Andrássy , Palatul Parlamentului etc.Seara 
(opțional ) croaziera pe Dunăre, cu masa inclusa , 
unde vom putea admira frumusețea podului 
Maria Tereza, Podul cu Lanțuri, Podul Iubirii si alte 
obiective de pe cele doua maluri ale Dunării . 
Cazare la Hotel Ibis Budapesta 3*** sau similar in 
functie de disponibilitate, mic dejun inclus.                                                                                                                                                                                                      
 
Cladirea Parlamentului este sediul Adunării 
Naționale a Ungariei una dintre cele mai vechi 
clădiri legislative din Europa, un punct de reper 
notabil din Ungaria și o destinație turistică 
populară din Budapesta. El se află în Piața Kossuth 
Lajos pe malul stâng al Dunării. Parlamentul din 
Budapesta este în prezent cea mai mare clădire 
din Ungaria. Clădirea a fost proiectată de 
renumitul arhitect Imre Steindl între anii 1885–
1904, în stil neogotic. Prima ședință a guvernului 
maghiar a avut loc încă înaintea finalizării 
construcției, la data de 8 iunie 1896, cu ocazia 
aniversării unui mileniu de la înființarea statului 
maghiar. 
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, ne 
îndreptam către Cotul Dunării, unde  vizitam 
Bazilica Esztergom, situata în orașul Esztergom, pe 
malul Dunarii. Aceasta impunatoare catedrala nu 
este doar centrul Bisericii Catolice din Ungaria, dar 
și un monument de arhitectura impresionant. 
Urmatoarea oprire o vom face la Cetatea Visegrad, 
aflata pe o colina înalta, complexul fortificat ofera 
priveliști spectaculoase asupra fluviului și a 
peisajului din jur, fiind și un simbol important al 
istoriei regale ungare. Aici puteti explora atât 
Cetatea de Sus, cat și Palatul Regal, fiecare oferind 
expoziții care detaliaza istoria medievala a 
Ungariei, precum și informații despre monarhii și 
nobilii care au locuit aici.Ghidul local va organiza 
masa de pranz la unul din restaurantele de pe 
malul Dunarii . In jurul orei 14:00 vom vizita 
Muzeul Martipanului, aflat în Szentendre, un mic 
oraș pitoresc la aproximativ 20 de kilometri nord 
de capitala. Muzeul gazduiește o colecție 
impresionanta de sculpturi și figurine realizate din 
marțipan, care includ personaje istorice, scene 
religioase, replici ale unor monumente faimoase 
etc. Veti avea ocazia sa urmariti cofetarul lucrand, 
modeland figurine din marțipan în timp real in 
atelierele de demonstratie. Seara (opțional ) se va 
organiza opțional o petrecere la renumita Crama 
Zaporszky (mâncare tradiționala, dansuri 
tradiționale, muzica etc). Cazare la Hotel Ibis 
Budapesta 3*** sau similiar in functie de 
disponibilitate, mic dejun inclus. 

 

Catedrala Adormirii Maicii Domnului și a Sfântului 
Adalbert din, cunoscută și sub numele de Bazilica 
din Esztergom , este catedrala Arhiepiscopiei 
Romano-Catolice de Esztergom-Budapesta și 
sediul Bisericii Catolice din Ungaria. Ea este cea 
mai mare biserică din Ungaria și poartă 
hramul Adormirii Maicii Domnului, dar și 
al Sfântului Adalbert. Biserică-mamă a Arhidiecezei 
de Esztergom-Budapesta, ea poartă titlurile 
de primațială și de basilica minor.  
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Dimineata, dupa servirea micului dejun, ne luam 

bagajele si ne imbarcam in autocar pentru a ne 
indrepta spre Romania. Pe traseu vom face o 

oprire in Satu Mare pentru a servi masa de pranz. 
Estimam sosirea  in Iasi in jurul orei 22:00, in 

funcție de trafic si pauzele necesare pe traseu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tariful include: 
 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare în Hotel Arion 4*** sau similar, cu mic dejun inclus

 Asistență turistică din partea agenției.

 
 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale,

 Croaziera pe Dunăre ( masa inclusa)-50 euro/persoana

 Petrecere la Crama Zaborszky 40 euro/persoana

 Ghid local in Viena si Budapesta-5 euro/zi/persoana(ghizi necesari 4 zile ) .

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 
 
 
 

 



 
 
  Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de 

părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 

30 persoane, circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 

opționalelor din program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel 

târziu cu 15                  zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării 

programului. 

 Se recoamanda asigurare medicala si asigurare storno 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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